



シリコンスタジオ株式会社

シリコンスタジオ、

『戦国武将姫-MURAMASA-改』を GREE 向けに配信開始

エンターテインメント業界向けにデジタルコンテンツ関連ビジネスを展開するシリコンスタジオ株式会社(本社:東京都 渋谷区、代表取締役社長:寺田健彦)は、様々なプラットフォームでサービス中のソーシャルゲーム『戦国武将姫-MURAMASA-』を、グリー株式会社(本社:東京都港区、代表取締役会長兼社長:田中良和)が運営するソーシャル・ネットワーキング・サービス(SNS)「GREE」向けに『戦国武将姫-MURAMASA-改』として配信開始したことをお知らせ 致します。



■『戦国武将姫-MURAMASA-』とは

『戦国武将姫-MURAMASA-』は、妖艶可憐な女性カードとなった戦国武将を使ってデッキ(カードのセット)を構築し、様々なクエストやバトルを楽しむソーシャルゲームです。武将カードは「進化」によってパラメータだけでなく着物やポーズも大きく変化していきます。またクエストでは攻撃によって敵キャラクターの鎧が弾け飛ぶといった爽快感の高い演出を楽しむことができ、ほかのプレーヤーとのバトルでは「仲間と共に戦うギルド」や「特定武将の組み合わせで発動する連携計略」などを楽しめます。







■ 配信後に実施するキャンペーンについて

『戦国武将姫-MURAMASA-改』では、配信後に次のキャンペーンを実施致します。

- ・ ログインボーナスで HR カード「宍戸梅軒」を配布
- · 初回 10 円、1 周すると SR が確定するステップアップガチャ
- · 経験値 2 倍(11 月 30 日メンテナンス前まで)

■ タイトル概要

タイトル名称:戦国武将姫-MURAMASA-改

公式サイト: http://www.siliconstudio.co.jp/socialgame/muramasa/

動作環境:iOS5.0 以降、Android OS 2.3 以降(一部機種を除く)、docomo、au、SoftBank Flash Lite 1.1 対応機種



(一部機種を除く)

配信先: GREE

利用料金:基本無料(アイテム課金制)

利用方法:ゲームを遊ぶには『GREE』の会員登録が必要です。本アプリは年齢制限がございますので、ゲーム Top ペー

ジでご確認ください

権利表記: ©Silicon Studio Corp., all rights reserved.

■ シリコンスタジオ株式会社について

当社は世界最高レベルの技術力をもって創る人と愉しむ人に感動を与えることを目指す企業です。ゲームや映像制作スタジオ向けに 3DCG 技術等を提供する開発推進・支援事業、一般ユーザー向けにゲームコンテンツを開発・提供するコンテンツ事業、クリエイター職の派遣・紹介に特化した人材事業の3事業を展開しております。企画、技術、人材、運営など、ゲーム企業が抱えるすべての課題をワンストップで解決できることが強みです。

■ 本リリースに関するお問い合わせ先

シリコンスタジオ株式会社

広報担当

Tel: 03-5488-7070

E-Mail: pr@siliconstudio.co.jp

- ※ GREE は、日本および、またはその他の国におけるグリー株式会社の商標または登録商標です。
- ※ 戦国武将姫、MURAMASA、戦国武将姫-MURAMASA-は、シリコンスタジオ株式会社の登録商標です。
- ※ 記載されている企業名および商品名は、各社の商標または登録商標です。